

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

14. 05. - 21. 05. 2023.

NED, 14. 05. 2023. <i>6. vazmena nedjelja</i>	08:00 10:30 18:30	+ Osredok Dragutin, Antun, Stanko i Štefanija; + č. s. Maristela + Melnjak Anica, Antun i Vera; + Cepović Ivan + vlč. Ivan Jagetić
PON, 15. 05. 2023. svagdan	18:30	+ Šantek Milan, Stjepan i Jelena
UTO, 16. 05. 2023. svagdan	18:30	+ Tomić Ivan Marijan; + ob. Tomić; za duše u čistilištu
SRI, 17. 05. 2023. svagdan	18:30	1.) + ob. Dukarić; + ob. Maltarić 2.) na nakanu 3.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike
ČET, 18. 05. 2023. Uzašašće Gospodinovo	18:30	+ Rogulja Darko; + ob. Rogulja
PET, 19. 05. 2023. svagdan	18:30	+ Mijatović Antun; + Kalina Edo
SUB, 20. 05. 2023. sv. Bernardin Sijenski	08:00	na nakanu
NED, 21. 05. 2023. <i>7. vazmena nedjelja</i>	08:00 10:30 18:30	župna + Tomašković Josip i Radojka; + Furjan Katarina i Šimun + Nevenka Matijašec r. Doleneć

Neki moderan čovjek zalutao u pustinji. Nemilosrdna sunčeva žega gotovo ga je ispila. Odjednom ugleda oazu. "Fatamorgana", mislio je, "igra svjetla i zraka koja me želi zavarati." Približavao se oazi, ali ona nije iščezavala. Vidio je datulje, travu i stijene iz kojih je izvirala voda. "To je, razumije se, fantazija gladnoga", razmišljao je, "pa, jasno, sad čak čujem žuborenje vode. Halucinacija sluha! Kako je priroda nemilosrdna! U tim mislima je umro. Sat kasnije našla su ga dva beduina. Reče jedan: "Možeš li ti takvo što razumjeti? Datulje mu rastu gotovo uz sama usta, a on pored samog izvora leži – skapao od gladi i žeđi!" "On je moderan čovjek", odgovori drugi beduin, "nije vjerovao."



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 14. do 21. svibnja 2023.

Godište: XVIII.

Br. 25

6. vazmena nedjelja (A)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Dj 8,5-8.14-17; Ps 66,1-3a.4-7a.16.20; 1 Pt 3,15-18; Iv 14,15-21

Ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja.

Iz svetog Evandjelja po Ivanu (Iv 14, 15-21)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ako me ljubite, zapovijedi ćete moje čuvati. I ja ću moliti Oca i on će vam dati drugoga Branitelja da bude s vama zauvijek: Duha Istine, kojega svijet ne može primiti jer ga ne vidi i ne poznaje. Vi ga poznajete jer kod vas ostaje i u vama je. Neću vas ostaviti kao siročad; doći ću k vama. Još malo i svijet me više neće vidjeti, no vi ćete me vidjeti jer ja živim i vi ćete živjeti. U onaj ćete dan spoznati da sam ja u Ocu svom i vi u meni i ja u vama. Tko ima moje zapovijedi i čuva ih, taj me ljubi; a tko mene ljubi, njega će ljubiti Otac moj, i ja ću ljubiti njega i njemu se očitovati.«

Tomislav Ivančić o molitvi koja mijenja

Kod mene je to, naime bilo ovako: u svom sam životu možda tisuću puta molio Očenaš, krunice, psalme i tako dalje izgovorio sam cijelo more molitava. No, u meni je postojao stalni poriv: “Čovječe, ti uopće još nisi s Bogom. A trebao bi razgovarati s Bogom.”

Uvijek sam mislio da moram moliti ovo ili ono kako bih nešto dobio od Boga. No, ništa mi nije dolazilo ili samo nešto malo. Dobivao samo možda samo kap po kap od njega. Nakon toga sam zapao u krizu. Već sam osam godina bio svećenik, čak i profesor na fakultetu. Tada sam se počeo pitati postoji li uopće Bog. Moj razum mi je govorio da postoji. To je za mene bilo kao dva puta dva je četiri. Jer ako ja postojim, onda je morao postojati Bog. Ako nešto postoji, to istovremeno znači da nikad nije moglo postojati ništa. Nikad nije moglo postojati apsolutno ništavilo. Da je jednom postojalo apsolutno ništavilo, onda bi i sada postojalo. Jer iz ničega ne može nastati nešto. To mi je bilo potpuno jasno! Dakle, oduvijek je moralo postojati nešto i to nešto je morao biti Bog jer iz mrtve materije ne može nastati nešto živo. Život dolazi izvana. Mi ne možemo načiniti život. Možemo samo načiniti materiju koja funkcionira kako bi život izvana mogao u to ući. To mi je, dakle, bilo potpuno jasno. Bog je postojao i postoji.

No, u meni se rodilo novo pitanje: “Mogu li uistinu razgovarati s Bogom?” Na to mi je razum odgovorio: “Dobro! Ti imaš duha i Bog je također duh. Ti imaš Duha Svetoga, a Duh Sveti je Bog. Bog je postao čovjekom i ti si čovjek. Dakle, morao bi moć s njim razgovarati. Ali kako?” Onda sam sjeo, i po prvi put u životu rekao: “Bože, sad ću pokušati s tobom razgovarati na sasvim nov način. Ako se ništa ne dogodi, onda više nikada neću moliti. Ako se nešto dogodi, onda ću moći svaki dan drugačije moliti. I rekao sam mu još: “Sad ću stajati petnaest minuta pred tobom i samo vjerovati da postojiš. Ali uistinu vjerovati! Takva vjera mi je trebala pomoći spoznati da je Bog preda mnom, baš kao što je doživio slijepac. Ako slijepac vjeruje da su ljudi tu, onda će s njima razgovarati. Od te večeri s Bogom, svakome mogu pričati i objasniti što je molitva. Odonda je moja teologija postala praktična. Sada vidim što sam studirao i u čemu je snaga kršćanstva i Crkve. Prije te večeri sam mislio da je to moja teologija, moja snaga kad sam u propovijedima moralizirao, kad sam vjernicima govorio ili-ili! No, ljudi bi odlazili iz crkve i smijali se: “Što ovaj zamišlja?”

Prije sam uvijek pozivao ljude i govorio im: “Dođite na moje mise. Bit će to lijepa misa, svirat će lijepa glazba, čitat ćemo zanimljive stvari i nuditi mnogo toga. Bit će prekrasno!” I mogu reći, bilo je to dobro kazalište. Ljudi bi dolazili jedanput i nikad više! A sad slavim svetu misu vrlo jednostavno, a ljude me pitaju: “Smijemo li doći? Što se ovdje događa?” Samo je jedan odgovor: kršćanstvo nije tek nešto izvanjsko. To nisu lijepe riječi, ni dobre propovijedi, niti genijalni teolozi. Ako su ljudi razumni i jednostavno samo vjeruju, tada dobivaju unutarnju snagu. Od tada samo gledam u Isusa i imam samo Isusa. Ljudi doduše čuju moj glas, ali osjećaju Isusovu blizinu. I kroz tu blizinu u njima nešto nastaje, oni se mijenjaju. Ljudi kroz Isusovu blizinu postaju jaki protiv svakog zla, postaju zdravi i slobodni. To je bilo moje otkriće kada sam naučio moliti. Od one večeri znam u čemu je moja snaga. Od one večeri sam sretan što sam svećenik.’ (iz knjige T. Ivančića „**Bog preobražava**“).

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Mjesec je svibanj. Pozivam vas na zajedničku molitvu krunice u 17:50 sati.
2. Molim sve krizmanike da u utorak u 15:40 sati dođu na katehezu, odnosno pripremni susret za slavlje svete potvrde.
3. U utorak, nakon svete mise, bit će kateheza za odrasle. Nastavljamo razmatrati nad biblijskim tekstom.
4. U četvrtak je svetkovina Uzašašća. Pozivam Vas da se u većem broju okupimo na slavlju svete mise u 18:30 sati.
5. Svi koji želite biti molitelji u kapelici Trajnog euharistijskog klanjanja, koje će započeti 8. lipnja u sklopu samostana sestara uršulinki, možete se prijaviti u sakristiji.
6. Raspored ostalih pastoralnih aktivnosti u župi:

utorak, 16. 5.	15:40	svi krizmanici
utorak, 16. 5.	19:00	kateheza za odrasle
srijeda, 17. 5.	17:00	proba dječjeg zbora
srijeda, 17. 5.	18:30	euharistijsko klanjanje
četvrtak, 18. 5.	16:00	„Bartimej“ - susret osoba s invaliditetom
četvrtak, 18. 5.	19:00	Molitvena zajednica „Sv. Josip“
petak, 19. 5.	8:30	pohod bolesnima i nemoćnima
petak, 19. 5.	17:00	Josipova radionica – susret za djecu
prema dogovoru		proba zbora mladih

NAJAVA

Nogometna reprezentacija hrvatskih svećenika vas poziva na **Humanitarni nogometni trokut turnir** pod pokroviteljstvom Varaždinske biskupije 25. svibnja 2023. godine na Gradski stadion u Varaždinu s početkom u 15 sati. Nastupaju u najboljim sastavima Humane zvijezde '03 (Stanić, Vlaović, Kranjčar, Špehar, Bičanić, pjevači Bulić i Leo, glumac Knezović i dr.), veterani NK „Varaždina“ (Mumlek, Safarić, Jertec, Posavec, Benko, Mujanović i dr.), kao i svećenička reprezentacija.

Dobrotvorni dar za pozivnicu koja je ujedno i ulaznica je 5€, a sav prihod je namijenjen za pomoć u školovanju potrebitih učenika i studenata Varaždinske biskupije. Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu i na ulazu u stadion. Hvala na svakom Vašem daru.